



BLL COMPRAS

Esclarecimentos - Processo PE023/2024CJ - MUNICIPIO DE CAJATI

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
26/06/2024 14:49	PROPOSTA INICIAL Senhor Pregoeiro, Com relação ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 23/2024, o mesmo está sendo regido pela Nova Lei de Licitações e Contratos (NLLC) - Lei nº 14.133/21, conforme consta do preâmbulo do Edital. Diante do exposto temos os seguintes esclarecimentos: 1º ESCLARECIMENTO (PROPOSTA INICIAL) = No que tange à PROPOSTA DE PREÇO INICIAL, estamos entendendo que o licitante deverá enviar a mesma mediante, apenas, o preenchimento, no sistema eletrônico, dos campos ali existentes, SEM A NECESSIDADE DO ENVIO DE QUALQUER ANEXO. Está correto nosso entendimento? Caso contrário favor esclarecer.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
02/07/2024 15:07	Boa tarde! Esta correta a interpretação. Somente preenchimento no sistema.		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
26/06/2024 14:49	2º ESCLARECIMENTO (PROPOSTA FINAL) = No que tange a PROPOSTA FINAL será exigido o devido ANEXO apenas ao licitante mais bem classificado, que deverá anexar no sistema sua proposta adequada ao último lance ofertado após a negociação realizada, acompanhada, se for o caso, de documentos complementares, quando necessários, no tempo previamente estabelecido. Está correto nosso entendimento? Caso contrário favor esclarecer.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
02/07/2024 17:25	Boa tarde! Esta correta a interpretação. Somente preenchimento no sistema.		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
28/06/2024 13:43	Segue anexo, pedido de esclarecimento para o item 100.	ESCLARECIMENTO - CAJATI.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/6a951c551bda4499aefa1c426523249e.pdf

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
02/07/2024 17:26	Boa tarde! Segue resposta elaborada pela Unidade Requisitante	Prefeitura de Cajati _ 1Doc resposta singes.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/9a429add0be74037a56135170f02aef0.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
28/06/2024 20:43	SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO EM ANEXO.	ESCLARECIMENTO 4U DIGITAL CAJATI.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/c6cab05e8cb146cd951aba5667cfd216.pdf

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
02/07/2024 17:26	Boa tarde! Segue resposta da unidade requisitante	Prefeitura de Cajati _ 1Doc resposta 4u digital.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/ca35eb8edec24746b6b1b60e4fbdad4a.pdf